

ESTADÃO

Cruzeiro do Sul === Cruzeiro do Sul Educacional S.A.

CNPJ/MF n° 62.984.091/0001-02 - NIRE 35.300.418.000 - Companhia Aberta Extrato da Ata da Reunião do Conselho de Administração Realizada em 21 de Outubro de 2024

Data, Hora e Local: No dia 21 de outubro de 2024, às 09 horas, na sede da Cruzeiro do Sul Educacional S.A. ("Companhia" ou "CSED"), na Rua Cubatão, nº 320, 3º, 8º e 9º pavimentos, Vila Mariana, CEP 04012-911, na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo. Convocação e Presença: Convocação realizada nos termos do artigo 16, parágrafo 1º, do Estatuto Social da Companhia e confirmada a presença da maioria dos membros do Conselho de Administração da Companhia, a saber: Srs. Wolfgang Stephan Schwerdtle, Fernando Padovese, Fábio Ferreira Figueiredo, Patricia Ferreira Fiqueiredo, Carlos Alberto Noqueira Pires da Silva, Renato Russo, Renato Padovese e Silvio Jose Genesini Junior. Ausente o Sr. Gustavo Cellet Marques. Mesa: Sr. Wolfgang Stephan Schwerdtle - Presidente; e Sra. Jéssica Caroline da Silva Angeiras - Secretária. Ordem do Dia: Discutir e deliberar sobre: (i) a reeleição de membros do Comitê de Auditoria Estatutário da Companhia e eleição de novo membro para o referido órgão, nos termos do artigo 29 do Estatuto Social da Companhia; e (ii) a revisão do Regimento do Comitê de Auditoria Estatutário da Companhia, aprovado na reunião do Conselho de Administração de 07 de janeiro de 2021. Deliberações: Após exame e discussão das matérias constantes da ordem do dia, nos termos do artigo 19 do Estatuto Social da Companhia, os membros do Conselho de Administração, aprovaram, por unanimidade de votos: (i) (a) a reeleição, dos seguintes membros para o Comitê de Auditoria Estatutário da Companhia: (a.i) Sr. Renato Russo, italiano, consultor, casado, RNE nº W364684-I, inscrito no CPF/ME sob o nº 041.163.508-50, residente e domiciliado na cidade e Estado de São Paulo, na Rua Barão de Bocaina, nº 102, Apartamento 161, São Paulo - CEP: 01241-020, na qualidade de Coordenador; (a.ii) Sr. Carlos Alberto Nogueira Pires da Silva, brasileiro, divorciado, empresário, portador da cédula de identidade RG nº 57.888.311-9 SSP/SP e inscrito no CPF/ME sob o nº 001.232.687-96, residente e domiciliado na Cidade e Estado de São Paulo, na Rua Coronel Oscar Porto, nº 208, bloco A, Apartamento nº 241, Paraíso, CEP: 03003-000, na qualidade de Membro Efetivo; e (a.iii) Sr. Silvio José Genesini Junior, brasileiro, casado em regime de separação obrigatória de bens, engenheiro, portador da cédula de identidade RG nº 5.610.359 SSP/SP, inscrito no CPF/ME sob o nº 607.689.408-34, residente na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, com escritório comercial na Rua Cubatão, nº 320, Vila Mariana, São Paulo - SP, CEP 04013-001, na qualidade de Membro Efetivo; e (b) a eleição do Sr. Fernando Dal-Ri Murcia, brasileiro, casado, contador, portador da cédula de identidade RG nº 27.727.790-5 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o nº 259.091.048-70, residente na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, com escritório comercial na Rua Cubatão, nº 320, Vila Mariana, São Paulo - SP, CEP 04013-001, na qualidade de Membro Efetivo, para um mandato unificado de 2 (dois) anos, vigente a partir de 21 de outubro de 2024, permitida a reeleição. Considerando as eleições ora realizadas, o Comitê de Auditoria Estatutário da Companhia fica composto pelos sequintes membros: Sr. Renato Russo, como Coordenador; Sr. Carlos Alberto Noqueira Pires da Silva, como membro efetivo; Sr. Silvio José Genesini Junior, como membro efetivo e Sr. Fernando Dal-Ri Murcia, como membro efetivo. Consignar que os membros do Comitê de Auditoria Sr. Renato Russo, Sr. Carlos Alberto Noqueira Pires da Silva e Sr. Silvio José Genesini Junior **s**ão conselheiros independentes da Companhia, nos termos da definição constante do Regulamento do Novo Mercado da B3 S.A. - Brasil, Bolsa, Balcão, para os fins do artigo 15, inciso (ii), do Regimento Interno do Comitê de Auditoria. O Sr. Fernando Dal-Ri Murcia, ora eleito, possui reconhecida experiência em assuntos de contabilidade societária. Ainda, consignar que, com base nas informações recebidas pelos membros do Conselho de Administração, os membros ora eleitos cumprem todos os requisitos previstos no artigo 147 da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada ("Lei das Sociedades por Ações"), para investidura dos respectivos cargos; e que tomarão posse em seus cargos mediante a assinatura dos respectivos termos de posse, acompanhados da declaração de desimpedimento e da sua anuência aos termos da cláusula compromissória de que trata o atual artigo 49 do Estatuto Social da Companhia e as demais declarações exigidas nos termos da lei e da regulamentação aplicáveis, que ficarão arquivados na sede social da Companhia. (ii) a revisão do Regimento Interno do Comitê de Auditoria Estatutário da Companhia, aprovado na reunião do Conselho de Administração de 07 de janeiro de 2021, cuja versão atualizada fica arquivada na sede social da Companhia e disponível em seu site de relações com investidores (https://ri.cruzeirodosuleducacional.com.br/) e nos websites da Comissão de Valores Mobiliários (www.gov.br/cvm) e da B3 S.A. - Brasil, Bolsa e Balcão (www.b3.com.br). Esclarecimentos: Foi autorizada a lavratura da presente ata na forma sumária, nos termos do art. 130, § 1º, das Sociedades por Acões. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião do Conselho de Administração, da qual se lavrou a presente ata que, lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes. Assinaturas: Mesa: Wolfgang Stephan Schwerdtle - Presidente; e Jéssica Caroline da Silva Angeiras - Secretária. Membros do Conselho de Administração presentes: Wolfgang Stephan Schwerdtle, Fernando Padovese, Fábio Ferreira Figueiredo, Carlos Alberto Noqueira Pires da Silva, Renato Russo, Renato Padovese, Patricia Ferreira Figueiredo e Silvio Jose Genesini Junior. São Paulo, 21 de outubro de 2024. Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata da Reunião do Conselho de Administração da Cruzeiro do Sul Educacional S.A. realizada em 21 de outubro de 2024, às 09 horas, lavrada no Livro de Atas de Reunião do Conselho de Administração da Companhia. Mesa: Jéssica Caroline da Silva Angeiras - Secretária. JUCESP nº 394.747/24-0 em 05/11/2024. Marina Centurion Dardani -Secretária Geral em Exercício.